



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Universitatea Pedagogică de Stat
„Ion Creangă” din Chișinău

PROGRAMUL DE ACTIVITATE
A ECHIPEI DE INSTITUȚIONALE A PROIECTULUI
CĂTRE MODELUL UNIVERSITAR EUROPEAN DE ÎNVĂȚARE CONTINUA ÎN MOLDOVA”
DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII PEDAGOGICE DE STAT „ION CREANGĂ” DIN CHIȘINĂU
pentru anul 2021

Acțiuni preconizate pentru îndeplinirea obiectivului	Responsabili	Termeni de realizare
OB1: Promovarea și consolidarea culturii învățării pe tot parcursul vieții (Life Long Learning) în cadrul Universității și republică		
Aprobarea programului de activitate a echipei instituționale COMPASS și a strategiei de diseminare a activităților proiectului	Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect	mai 2021
Organizarea evenimentului de lansare a anului trei a proiectului COMPAS în cadrul Universității	Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect	mai 2021
Documentarea, informarea grupului de lucru cu actele normative europene, naționale privind învățarea pe parcursul vieții, ULLL.	El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS	mai – septembrie 2021
Stabilirea domeniilor prioritare ale Universității pe LLL. Reconceptualizarea structurii universitare din perspectiva implementării LLL la nivel instituțional.	Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect	mai– octombrie 2021

<p>Elaborarea cadrului normativ universitar de implementare a ULLL.</p> <p>Discutarea și aprobarea:</p> <ul style="list-style-type: none"> Regulamentului de organizare și funcționare a <i>Centrului de formare continuă</i> din cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău Planului strategic de dezvoltare a <i>Centrului de formare continuă</i> din cadrul Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău pentru perioada 2020 -2023 Strategiei de învățare pe tot parcursul vieții a Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău pentru perioada 2021 – 2025, aprobată în ședința Senatului PV nr. 2 din 30.09.2021 Planului de acțiuni pentru implementarea strategiei de învățare pe tot parcursul vieții a Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău pentru perioada 2020 -2025, aprobat în ședința Senatului PV nr. 2 din 30.09.2021 Ghid privind implementarea serviciilor de învățare pe tot parcursul vieții a Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău Manualul serviciilor de învățare pe tot parcursul vieții a UPSC 	<p>Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS</p>	<p>ianuarie – noiembrie 2021</p>
<p>Participarea în cadrul vizitelor de studii în instituțiile partenere:</p> <ul style="list-style-type: none"> University of Brest, France University of Genoa, Italy University of Turku, Finland University of Graz, Austria 	<p>Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS</p>	<p>22 - 23 martie 2021 05 – 07 aprilie 2021 15-16 iunie 2021 11- 15 octombrie 2021</p>
<p>Organizarea ședințelor de lucru cu membrii grupului de lucru instituțional pentru implementarea proiectului COMPASS</p>	<p>Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect</p>	<p>lunar</p>
<p>Participarea la ședințele de management a proiectului cu partenerii naționali și internaționali</p>	<p>Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect</p>	<p>Pe parcursul anului 2021</p>
<p>Organizarea evenimentelor instituționale de management în cadrul proiectului COMPASS</p>	<p>Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect</p>	<p>septembrie – noiembrie 2021</p>

Redactarea raportului financiar (nr 3, 4).	L. Usatii, membru proiect R. Ojog, contabil	octombrie - noiembrie 2021
Evaluarea internă. Elaborarea Raportului de calitate/autoevaluare nr. 3,4	Al. Barbăneagră, rector El. Țap, coordonator instituțional de proiect	noiembrie 2021
OB2: Comunicarea, consolidarea vizibilității și promovarea rolului ULLL în plan instituțional și național		
Elaborarea Planului de diseminare a proiectului COMPASS în vederea creșterii vizibilității proiectului COMPASS și promovarea ULLL la nivel instituțional și național	El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS	mai 2021
Amplasarea pe pagina web a universității a informației despre proiect și activitățile desfășurate în cadrul proiectului. Postarea pe pagina de Facebook a Universității a informației despre evenimentele COMPASS. Promovarea proiectului COMPASS în mass-media, site, rețele de socializare etc. Elaborarea unui articol despre proiect în revista universității.	El. Țap, coordonator instituțional de proiect I. Bulicanu, expert în instrumente de învățare electronică G. Topor, membru proiect ULLL A. Simac, membru proiect ULLL	pe parcursul anului 2021
Prezentarea în cadrul conferințelor, meselor rotunde, întrunirilor etc. publicațiilor în mass media a informației despre proiect, ULLL.	Membrii echipei de coordonare și a grupului de lucru a proiectului COMPASS la nivel instituțional	pe parcursul anului 2021
Diseminarea conceptului ULLL în comunitatea academică: personal didactic, studenți, reprezentanți ai sistemului educațional etc.	El. Țap, coordonator instituțional de proiect G. Topor, membru proiect ULLL A. Simac, membru proiect ULLL	pe parcursul anului 2021

OB 3: Crearea și dezvoltarea programelor de formare ULLL		
Actualizarea instrumentelor de investigație privind analiza de nevoi a beneficiarilor pentru dezvoltarea programelor/cursurilor ULLL de formare profesională continuă.	El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS	mai – iunie 2021
Identificarea nevoilor de formare profesională continuă a cadrelor didactice din învățământul general, învățământul superior	Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS. Trainerii selectați în cadrul proiectului	pe parcursul anului 2021
Realizarea programelor elaborate în cadrul Școlii de vară: <ul style="list-style-type: none"> ✓ <i>Formarea formatorilor. Strategii de învățare a adulților</i> ✓ <i>Aplicarea instrumentelor digitale în predarea-învățarea-evaluarea disciplinelor socio-umane</i> ✓ <i>Strategii de învățare bazate pe investigație</i> 	Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS.	mai – august 2021
Dezvoltarea de noi servicii ULLL în cadrul universității	El. Țap, coordonator instituțional de proiect Membrii grupului de lucru a proiectului COMPASS	pe parcursul anului 2021
OB 4: Sporirea capacității instituționale pentru implementarea eficientă a programelor privind învățarea pe tot parcursul vieții		
Asigurarea suportului tehnic pentru dezvoltarea cursurilor ULLL în cadrul Universității	I. Bulicanu, expert în instrumente de învățare electronică El. Țap, manager de proiect	pe parcursul anului 2021
Formarea cadrelor didactice în utilizarea tehnologiilor digitale/instrumentelor tehnologice	I. Bulicanu, expert în instrumente de învățare electronică El. Țap, manager de proiect	pe parcursul anului 2021

Aprobat în ședința grupului de lucru instituțional pentru implementarea proiectului COMPASS, din 15.01.2021.

- Analiza de nevoi și conceptualizarea/dezvoltarea unor noi programe ULLL. Elaborarea curricula programelor universitare LLL.
- Organizarea sesiunilor de formare pentru implementarea programelor elaborate
- Aprobarea programelor de formare LLL în nivel universitar și a curricula cursurilor.
- Diseminarea informației cu privire la cursurile elaborate.
- Organizarea stagiilor de formare în baza programelor noi ULLL.